

Acatistul Maicii Domnului Întregirea sufletelor sfărâmate

Maică Preacurată și Preasfântă, în genunchi mă așez la picioarele tale și te rog cu lacrimi fierbinți, ajută-mă să ies din această suferință (necaz), vindecă-mi sufletul meu cel zdrobit, ajută-mă să pot ierta și să fiu iertat ca să ajung să trăiesc și eu ca sfinții tăi în iubirea dumnezeiască atât de dorită de mine și cunoscută de toți din Cer.

Condacul 1

Preasfântă Maică, Împărăteasa Cerului și a celor credincioși de pe Pământ, Tu ești bunătate și iubire și nu îți întorci fața de la niciun păcătos. Scoate-mă Maică din groapa în care am intrat, din necazul în care singur m-am afundat și ajută-mă să văd Adevărul Divin. Deși nu merit să ridic ochii spre cer și să rostesc numele tău, îndrăznesc știind cât de milostivă ești să te rog să vindeci și sufletul meu.

Icosul 1

Maică Bună care ai purtat în pânțece pe Mântuitorul sufletelor noastre, ajută-ne pe toți cei împovărați de păcate, în necazuri și durere, să vedem adevărul, să ieșim din întunericul patimilor noastre în lumină și să devenim curați, fii și fice ai Domnului nostru Iisus Hristos, Dumnezeuul nostru.

Bucură-te Maică a Împăratului Hristos

Bucură-te Maică Apărătoare tare a celor care te cheamă în ajutor

Bucură-te Maică ce ne cureți de păcate

Bucură-te Maică ce ne limepezești mintea de gânduri întinate

Bucură-te Maică, îndrumătoare către Domnul Dumnezeu

Bucură-te Maică ce ne întorci din moarte la viață mereu

Bucură-te Maică Sfântă care întregești sufletele sfărâmate.

Condacul 2

Preasfântă Maică, gura și mintea nu pot aduce mulțumirile cuvenite Ție. Când strigăm după ajutor către tine în necazuri, tu vii lângă noi înconjurată de Sfinți și Arhangheli, de Îngeri și Fecioare să ne alini suferința, să ne îndrumi spre Lumină dar noi lipiți fiind de cele lumești, nu-ți mai simțim mângâierea, nu te mai vedem și nici glasul rugăciunilor tale nu-l mai auzim și ne îndepărtăm de Tine. Maică Bună scoate-mă din necaz și vindecă sufletul meu.

Icosul 2

Preacurată Maică Pururea Fecioară știu că mult am mai greșit, cu voie sau fără de voie și că sufletul mi-e obosit de atâta ne iubire ce ne înconjoară. Ajută-ne pe toți care te strigăm să ne eliberăm de idei false și de învățături greșite, ajută-ne să ne curățăm mintea, trupul și sufletul și curățiți fiind să putem sluji și noi Domnului nostru Iisus Hristos, Fiul Tău și Dumnezeuul nostru.

Bucură-te Maică Sfântă că pe toți ne ajuți
Bucură-te Maică Sfântă că sufletele le vindeci
Bucură-te Maică Sfântă că mintea o limpezești
Bucură-te Maică Sfântă că din ispite ne scapi
Bucură-te Maică Sfântă că învățătoare bună nouă ne ești
Bucură-te Maică Sfântă care întregești sufletele noastre sfărâmate

Condacul 3

Maică Preabună Născătoare de Dumnezeu Tu știi că nu mint când spun că aș vrea să jelesc neîncetat pentru păcatele făcute, să vărs lacrimi ca picurate din soare care să topească păcatele mele, să le ștergă aievea din minte din suflet și din tot Universul, ca niciodată să nu le mai repet, să nu mai existe, să trăiesc doar în iubire. Maică Bună scoate-mă din necaz și vindecă sufletul meu.

Icosul 3

Preasfântă Maică mă întreb mereu de ce înaintând în viață pierdem lumina și harul Sfântului Botez, de ce invidiem, bârfim, mințim, facem lucruri rele? Ce ne oprește să ne aducem aminte adevăratul rost pentru care ne-am născut ? De ce nu simțim când lângă noi sunt îngeri întrupați să ne ajute?

Bucură-te Maică Bună ocrotitoarea tuturor
Bucură-te Maică Bună îndrumătoarea noastră spre lumină
Bucură-te Maică Bună binecuvântarea credincioșilor
Bucură-te Maică Bună acoperământ în necazuri
Bucură-te Maică Bună bunătate infinită
Bucură-te Maică Bună izvor nesecat de curăție
Bucură-te Maică Sfântă care întregești sufletele sfărâmate

Condacul 4

Împărăteasă a Cerului, prin tine cer iertare Tatălui Ceresc, Domnului Iisus Hristos, celor din Cer și de pe Pământ și te rog ajută-mă să iert și să fiu iertat ca până la sfârșitul meu pe pământ să fiu curat și să fac măcar o fapta bună . Maică Bună scoate-mă din necaz și vindecă sufletul meu.

Icosul 4

Preasfântă Născătoare, timpurile sunt grele pentru mulți dintre noi, cu gura spunem că suntem lângă Dumnezeu dar cu fapta ne coborâm în iad, părăsind copiii, pe cei de lângă noi, certându-ne și arătând paiul din ochiul aproapelui nostru, uitând de bârna din ochii noștri.

Bucură-te Maică și limpezește-ne mintea
Bucură-te Maică și curățește-ne sufletul
Bucură-te Maică și trezește-ne simțurile
Bucură-te Maică și vindecă-ne trupul
Bucură-te Maică și ochii ni deschide

Bucură-te Maică și ne dă inimi curate
Bucură-te Maică Bună care întregești sufletele sfărâmate

Condacul 5

Preacurată Născătoare de Dumnezeu ai milă de mine și ajută neputinței mele, Întărește-mă în adevăr și în viață, în dreapta credință căci prin credință voi putea muta munții din loc. Îmi doresc să iubesc cu adevărat fiecare piatră, fir de iarbă, animal și om, să respect legile divine, să învăț știința Domnului Iisus prin învățători curați și luminați.

Icosul 5

Maică Tu ști că fiecare zi am petrecut-o în păcat și nu reușesc să mă las, mi-e greu să rămân în lumină, orgoliul mă ține legat și fac mereu ceea ce nu ar trebui să fac. Ai milă de sufletul meu care strigă neîncetat și imploră Domnului lumină.

Bucură-te Maică, izvor de bucurie
Bucură-te Maică, nesfârșită iubire
Bucură-te Maică, știință mult dorită
Bucură-te Maică, putere în viață
Bucură-te Maică, milă infinită
Bucură-te Maică, înțelepciunea noastră
Bucură-te Maică Sfântă care întregești sufletele sfărâmate

Condacul 6

Maică Preabună Tu ai fost cu mine de la început, ai stat de-a dreapta Fiului Tău și Dumnezeului meu Iisus Hristos când am fost botezat și mi-ați dat și mie darul sfânt ce-l dați fiecărui om, Lumină și Iubire. Cum de m-am încurcat atât de rău pe drumul vieții? Te rog maică Bună cu rugăciunea ta scoate-mă din labirintul întunecat al vieții, deschide ochii mei să vadă, mintea să-nțeleagă, sufletul s-audă învățăturile tale. Maică Bună scoate-mă din ispită și vindecă sufletul meu.

Icosul 6

Când Iisus Hristos te-a făcut Maică a Lumii cerurile au cântat de fericire, toți de sus au înțeles cât ajutor vom afla avându-te pe Tine învățătoare și apărătoare, dar noi, oamenii fără minte, nici până acum nu am înțeles darul ce ni s-a dat.

Bucură-te Maică pentru cei ce se bucură de Tine
Bucură-te Maică pentru cei ce te cunosc
Bucură-te Maică pentru cei ce din suflet te cheamă
Bucură-te Maică pentru cei plăcuți Ție
Bucură-te Maică pentru cei pe care-i vindeci
Bucură-te Maică pentru cei ce te acultă
Bucură-te Maică Sfântă care întregești sufletele sfărâmate

Condacul 7

Maică Sfântă Pururea Fecioară nu pot să nu te chem în ajutor, mă afund în greșeli și cuvinte, am uitat ce-i adevărata viața, ce-i fericirea, alerg după năluci și nu mai văd că Dumnezeu e în tot și în toate. Ajută neputința mea, ajută necredința mea, ajută-mă să trăiesc curat în pace îngerească, armonie cerească, să redevin omul pe care Dumnezeu l-a creat și l-a lăsat să trăiască în Raiul de pe pământ.

Icosul 7

De aș cânta zi și noapte într-o viață laude pentru Dumnezeu și Maica Lui nu aș putea șterge greșelile făcute, dar știu că Tu te-nduri și ne cureți chiar și numai după o mică rugăciune adusă Ție cu credință. Bucură-te Maică Bună și primește rugăciunea mea umilă.

Bucură-te Maică bucată din sfințenia Tatălui Ceresc
Bucură-te Maică vas curat în care Duhul Sfânt a rămas
Bucură-te Maică din care Hristos a luat trup
Bucură-te Maică de îngeri mult cântată
Bucură-te Maică luptătoare neînvinsă
Bucură-te Maică iubire fără margini
Bucură-te Maică care întregești sufletele sfărâmate

Condacul 8

Împărăteasă Blândă și Frumoasă îndrăznesc să ridic ochii spre Tine să te rog să mă vindeci, să reasezi ce-i sfărâmat și rătăcit în sufletul și în mintea mea și curat și întregit fiind să încep a învăța cu Tine să-i slujesc lui Dumnezeu cel în Treime Slăvit. Prea Sfântă Născătoare de Dumnezeu dă-mi putere să trec peste ispите și vremuri grele, să pot răbda tot cu bucurie.

Icosul 8

Prea Sfântă Maică te rog neîncetat, ai grijă de noi toți, scapă-ne de ispите și necazuri ca să-ți putem aduce cântări de laudă.

Bucură-te Maică ce ne dezvălui și ne ferești de ispите
Bucură-te Maică ce la necaz ești mereu lângă noi
Bucură-te Maică ce pe sufletele noastre le înveți să iubească
Bucură-te Maică ce pe inimile noastre le înveți cum să ierte
Bucură-te Maică ce ne întărești credința în Hristos
Bucură-te Maică cea mai dorită și iubită mamă
Bucură-te Maică Sfântă care întregești sufletele sfărâmate.

Condacul 9

Pe drumul vieții multe necazuri și ispите avem, ca prin ele să învățăm că adevărata viață se desăvârșește prin iubire, iertare și bucurie iar moartea e doar o poartă către nemurire atunci când te-ai unit cu Hristos. Maicii Domnului să ne rugăm să ne înțeleptească și să ne înalțe prin rugăciunile sale către Dumnezeu dobândind Duhul Sfânt, ca să putem înțelege și primi

în noi cuvânul lui Hristos. Maică Sfântă apără-ne de minciună și întregește sufletele sfârâmate.

Icosul 9

Prea Cântată Maică Pururea Fecioară Maria, vezi astăzi necazul și durerea mea și cu blândețea ta, cu nemărginită iubirea ta îmbrățișează sufletul meu cel zdrobit, întregește-l din nou și în mâinile tale vindecat îl ține ca să fie din nou în lumină și iubire.

Bucură-te Maică Bună apărătoarea noastră

Bucură-te Maică Bună cea mai blândă vindecătoare

Bucură-te Maică Bună Acoperământ de lumină celor ce te cheamă

Bucură-te Maică Bună ce dăruiești neîncetat iubire

Bucură-te Maică Bună ce-i ajuți pe toți cei ce ți se roagă ție

Bucură-te Maică Bună, iertare din Dumnezeiasca iertare

Bucură-te Maică Sfântă care întregești sufletele sfârâmate.

Condacul 10

Prea Fericită și mult Cântată Maică a Domnului nostru Iisus Hristos, cere pentru mine de la Fiul Tău ajutor ceresc ca să fiu mântuit din acest necaz (boală) care-mi distruge sufletul, mintea și trupul. Știu că mult am greșit și că din vina mea mă chinui dar cu smerenie cer mila ta.

Icosul 10

Prea Sfântă Născătoare de Dumnezeu cer ajutorul tău pentru a mă schimba, pentru a vedea ce nu fac bine, pentru a înțelege tot ce am greșit atrăgând necazurile acestea asupra mea, acum știu că orice rău e spre îndreptarea mea.

Bucură-te Maică Sfântă că noi te chemăm pe tine

Bucură-te Maică Sfântă că noi la tine ne plângem

Bucură-te Maică Sfântă că noi în mâinile tale punem sufletele noastre

Bucură-te Maică Sfântă că rugăciunile tale ne scot din necaz

Bucură-te Maică Sfântă că toți din cer te numesc Împărăteasă

Bucură-te Maică Sfântă că toți pe pământ recunosc că esti Maica lui Hristos

Bucură-te Maică Sfântă care întregești sufletele sfârâmate.

Condacul 11

Măicuță Bună oricâte mulțumiri ți-aș aduce nu pot arăta recunoștința datorată ție pentru tot ajutorul pe care mi l-ai dat veghind asupra mea ca să trec peste ispite, peste boală, peste necaz, peste tot răul ce vine în viața mea ca urmare a greșelilor mele din trecut.

Icosul 11

Împărăteasa Cerului și a Pământului tu vezi neputința sufletului și a trupului meu, cere pentru mine de la Domnul putere să o pot îndura și cu voia Lui și la timpul hotărât de El sănătate trupească și trupească să-mi dăruiască.

Bucură-te Maica Sfântă că tuturor le ești izvor de lumină
Bucură-te Maică Sfântă că pentru toți ești îmbrățișare divină
Bucură-te Maică Sfântă că tuturor le-arăți dragoste și blândețe
Bucură-te Maică Sfântă că pentru toți ești sufletească frumoasă
Bucură-te Maică Sfântă că pentru toți aduci liniște în toate
Bucură-te Maică Sfântă că tuturor le aduci fericire și pace
Bucură-te Maică Sfântă care întregești sufletele sfărâmate.

Condacul 12

Prea Sfântă Născătoare de Dumnezeu știu că orice păcătos care ți se roagă cu credință primește ajutorul tău. Domnul Iisus ți-a dat har și putere pentru a ne ajuta în ispite și neazuri ca și prin lucrarea ta să ne învețe iubirea de părinți, iubirea de Dumnezeu și pentru pământul pe care ne-am născut.

Icosul 12

Maică Pururea Fecioară Maria, recunosc că sunt pierdut, că nu înțeleg nimic, că am inima împietrită și puțină credință. În mâinile tale pun sufletul meu, trupul meu și viața mea. Te rog trezește-mă din somnul morții, învață-mă, unește-mă cu Dumnezeu.

Bucură-te Maică Prea Sfântă de Dumnezeu Născătoare
Bucură-te Maică, exemplu de iertare
Bucură-te Maică, smerenie nemaiîntâlnită
Bucură-te Maică, bucurie mult dorită
Bucură-te Maică, înțelepciune din Dumnezeu venită
Bucură-te Maică, fericire pură
Bucură-te Maică Sfântă care întregești sufletele sfărâmate.

Condacul 13

Acum în al doisprezecelea ceas al vieții mele Măicuță te chem în ajutor. Prea Sfântă Născătoare de Dumnezeu cu rugăciunile tale către Fiul tău și Dumnezeul nostru, cere pentru noi toți care cu credință te căutăm, înțelepciune, pace sufletească, armonie, să trăim aici pe pământ precum îngerii în cer, în curăție și în dragoste, să-L slăvim prin faptele noastre pe Bunul Dumnezeu în Treime, Tatăl și Fiul și Sfântul Duh, Amin.